2.02
PelueHne gpobHo-paumnoHanbHbIX
YpaBHEHUM.



B knacce:Ne825,826,827 no
y4ebHUKY H1MKonbCKoro

Pemure ypaBHenume (1—2):
1. a) ¥*—81x=0; 6) x*—2x>—8x+16=0; B) x“—x2+%=0.

2 a) 3x B 3 _ 5 .
3 x2+2x+1 x3+2x2+x 2x2+2x’
1 1 1 1

0) *r—2 x—-4 x—-6 x-8°

3. Ha aByx cramkax ormramnosansu 1300 peraneit 3a 13 u. Hs-
BecTHO, uTOo 120 meraneil Ha NepBOM CTAHKE IITAMIYIOT Ha
1 u 6eicTpee, yeM Ha BTopoM. CKOJIBKO JeTaneil B 4ac IITaM-

IyIOT HA IepBOM CTaHKe?

2
4* Pemure ypaBHeHHe x> —6x+ 7+ =0
& —0x+I

5% Pemmnre ypaBHeHue x°+ x®+ bx — 24 =0, eciim U3BECTHO, YTO
OAWH W3 ero KopHeil paBeH — 2.




